

ФАС: сделан первый шаг к запуску биржевых торгов металлопродукцией

01 июля 2022, 11:35

На площадке ведомства состоялось первое заседание подкомитета Биржевого комитета ФАС России по рынку металлопродукции

В рамках мероприятия обсуждался запуск и развитие биржевых торгов металлопродукцией, а также проект соответствующего Плана мероприятий («дорожной карты»). В первую очередь планируется определить перечень товаров, обладающих стандартизированными, однородными свойствами («коммодити»), на рынках которых целесообразно развивать биржевую торговлю.

По мнению службы, развитие биржевой торговли позволит создать экономически обоснованный индикатор стоимости металлопродукции и обеспечит дополнительный канал сбыта для предпринимателей, в том числе малого и среднего бизнеса. Также оно будет способствовать и формированию единых для всех участников рынков металлопродукции условий заключения сделок. Кроме того, этот механизм позволяет отслеживать товар на всем пути от производителя до приобретателя, эффективно бороться с недобросовестными практиками и минимизировать риски для участников сделки.

В заседании помимо представителей антимонопольного органа приняли участие представители Банка России, АО «СПбМТСБ» и участники рынка.

Следующее заседание подкомитета состоится 14 июля.